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Soient z = 2− i, w = 1 + 3i.

Écrire les nombres complexes suivants sous forme x+ iy.

a)
z

w
, b)

zw

z + w
.

1) −64,
−1− i ,−1− i ,2)

Donner les nombres complexes suivants sous forme x+ iy.

a) (1 + i)1000 , b)
(√
3− i

)3 (−1 + i√3)−5

Représenter les ensembles des points suivants dans le plan complexe.

2)

Déterminer l’ensemble des points vérifiants chacune des conditions suivantes

1) |(1− i)z − 3i| = 3 ,

z − 3

z − 5
= 1

Ecrire sous la forme trigonométrique les nombres complexes suivants puis déterminer la
racine cubique de chacun.

a) {z ∈ C / |z − 3i| ≤ |z − 3|} , b) {z ∈ C / |z − i| < 3} ,

c) {z ∈ C / |z − i| > 3} , d) {z ∈ C / Re (z)− Im z < 1} .




